

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3715期

□ 中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
□ 宝丰县融媒体中心承办  
□ 电子报网址: http://bfbk.v0375.cn



2020年10月  
星期五  
庚子年九月十四

30



坚决打赢脱贫攻坚战  
全面建成小康社会  
距第七次全国人口普查  
标准时点11月1日 还有2天

## 伟大旗帜引领历史巨变

——习近平新时代中国特色社会主义思想指引“十三五”经济社会发展述评

伟大思想源自伟大时代；  
创新理论指引创新实践。

“十三五”，在中国特色社会主义的历史进程中，承前启后、继往开来。

在这5年中，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，我国经济社会发展实现历史性跨越，取得决定性成就，脱贫攻坚和全面建成小康社会胜利在望，全面建设社会主义现代化国家前景光明，中华民族迎来新的历史巨变。

**转型再塑——以新发展理念引领高质量发展，开辟中国发展新境界**

2020年10月22日，中央政治局常委会召开了一次非同寻常的会议，习近平总书记和其他中央政治局常委听取“十三五”规划实施总结评估汇报。

“主要指标总体将如期实现，重大战略任务和165项重大工程项目全面落地见效，规划确定的各项目标任务即将胜利完成”“我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶”……

5年的实践充分证明以习近平同志为核心的党中央

的高瞻远瞩与科学抉择。

时间回到2015年，中国经济增速在前几年持续放缓的基础上进一步回落，全年增长7%，为20多年来的最低值。

进入新时代，中国要实现什么样的发展、怎样发展，习近平总书记进行着深邃的思考。

观大势，谋全局，闯新路。

思想在“实践—认识—再实践—再认识”中深化、升华，成为推动中国经济社会持续健康发展的科学指引。

——提出适应把握引领经济发展新常态，破除“速度焦虑”，解决中国经济“怎么看”的问题；

——把推进供给侧结构性改革作为经济工作的主线，摆脱短期刺激依赖，把结构改革作为主攻方向，解决中国经济“怎么办”的问题；

——坚持稳中求进工作总基调，面对种种风险挑战，保持战略定力、坚持底线思维，明确做好经济工作的方法论；

……

发展理念是发展行动的先导，管全局、管根本、管方向、管长远。

(下转第三版)

## 汤红漫到周庄镇督导 检查脱贫攻坚工作

10月26日上午，县政协主席汤红漫到周庄镇孙庄村、中和寨村、东王村督导检查脱贫攻坚工作，县领导马胜昔、王红旗参加活动。

汤红漫认真听取各村和驻村工作队脱贫攻坚情况汇报。她指出，各村干部和帮扶干部要提高工作的针对性和实效性，对脱贫攻坚考核内容、任务要求了然于胸。要明确工作重点，紧盯薄弱环节，利用有限时间查漏补缺。要再检查再审核贫困户档案资料，切实做到数据清楚、材料真实，严禁弄虚作假，确保我县脱贫攻坚工作取得实实在在的效果。

(李萍 薛现涛)

## 全县村(社区)两委换届 前期准备工作推进会召开

10月27日上午，全县村(社区)“两委”换届前期准备工作推进会召开。县委常委、组织部长郭杰及各乡镇主要负责同志参加会议。

就做好全县村(社区)“两委”换届前期准备工作，郭杰要求，一是进一步提升思想认识。各乡镇要提高政治站位，坚决扛稳政治责任、抓牢重点任务，确保换出新气象和新面貌，换出凝聚力和战斗力。二是进一步做好摸排、分析、研判工作。各乡镇要根据上级的安排部署，严格落实“六不能”“六不宜”要求，盘清“家底”，优中选优，夯实换届基础。三是进一步做好信访稳定工作。要建立健全网络舆情、来信来访、电话举报“三位一体”的监控机制和迅速有效的反馈处理机制，妥善处理群众反映的各类问题。四是进一步严明纪律和宣传工作。要亮出“底线”、标出“红线”，把纪律规矩挺在前面，采取多种方式，深入宣传换届选举的重大意义、政策要求，确保全县村(社区)“两委”换届前期准备工作落实到位。

(张克勋)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 《宝丰年鉴(2020)》公开出版发行

10月26日，《宝丰年鉴(2020)》正式公开出版发行，这是我市第一个公开出版发行2020年卷年鉴的县(市、区)。《宝丰年鉴(2020)》向全县各单位赠阅。

修志问道，以启未来。《宝丰年鉴(2020)》全面、系统、翔实地记载了2019年度内我县自然、政治、经济、文化、社会等方面的年度发展情况。《宝丰年鉴(2020)》共设26个类目，80余万字，卷首彩页24页63幅图片，内文穿插随文图片200余幅，为社会各界了解和研究宝丰提供基本资料。2020卷《宝丰年鉴》在四色印刷的基础上，版式和装帧设计大胆创新，重点突出宝丰文化元素。为反映厚重宝丰文化，封面特采用烫银技术。内容上精益求精，特别是内文中有关条目增设扫码阅读看视频功能，使读者在感观阅读的同时可以得到视频浏览的特效。

(李蒙蒙)



10月29日，在观音堂林站石板河水库，县机关事务服务中心全体党员重温入党誓词。当日，县机关事务服务中心“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”主题党日活动在石板河村举行。该中心党支部和石板河村党支部开展共建活动，全体党员到尖山坡红色教育基地参观学习，开展义务劳动。牛宝钻 摄

## 出彩父城 圆梦小康

### “穷”在深山有远亲

“香!今年的饺子比去年的还香哩!俺是越老越有福了，比俺亲闺女还亲哩，俺心里可高兴。”10月25日，农历九月初九，我县举行全民孝德文化节，在大营镇上李庄村，101岁的高花老人吃着县政协主席汤红漫做的饺子，赞不绝口。

当天上午，我县以多种形式举行孝德文化节，汤红漫来到她的扶贫联系点大营镇上李庄村，和镇村干部一起为老人包饺子。100多位来自该村70岁以上的老人围坐在一起吃饺子、看大戏。

我县上李庄村地处西部山区，共有2000多口人，全村建档立卡贫困户163户559人。经过近几年的不断努力，目前，已累计脱贫159户548人，剩余兜底保障贫困户4户11人。

“上李庄村‘饺子宴’已经成功举办了三届。”上李庄村党支部书记王霞说，在上李庄村，近年来，村里认真谋划集体经济，集体经济由小变大，实现了村集体经济年入账“零”到现在的近27.5万，带动了更多群众稳定脱贫致富。

据了解，自精准扶贫工作开展以来，我县坚持“志智”双扶，大力开展一系列的宣讲、敬老孝亲、脱贫光荣户表彰等新时代乡风文明活动。在过去三年，我县共举办评选出30多个孝善之星和77个孝德家庭，通过开展每年的孝德文化活动，将“孝德文化”深深植入群众心中，激励人们向上向善、孝老爱亲，推动社会公德、家庭美德、敬老为善、助老为乐的村风民风，为建设良好的乡风起到了引领作用。(马俊歌 柳真真)

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账